
AKO HRAŤ:
Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov, aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce.
Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k
dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY
Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



Mission Coinplete je hra s 6 valcami a 5 riadkami Cluster Win, ktorá obsahuje Super Avalanche, Wild Blast, Cluster Blast,
Cash Gun Meter, Bandit Heist a Bonus Game.

Teoretická priemerná návratnosť hráčovi (RTP) pre túto hru je 96.22%.
RTP bolo vypočítané simuláciou 3000000000 kôl hry.

CLUSTER
Výhra Cluster je dosiahnutá, keď je 5 alebo viac rovnakých symbolov spojených horizontálne alebo vertikálne.
Platí iba najvyššia výhra na symbol cluster.
Súčasné výhry s rôznymi symbolmi cluster sa sčítajú.
Viacero cluster rovnakého symbolu, ktoré nie sú vedľa seba, sa vypláca ako samostatné cluster.
Výherné kombinácie a výplaty sa riadia podľa výplatnej tabuľky.
Výplatná tabuľka odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v súlade s príslušnou stávkou.
Všetky stávky a výplaty sú vo vašej mene.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY
Po výhernej Cluster sa pole za výhernými symbolmi zvýrazní ako Zlaté pole.

Symbol Wild môže pristáť na všetkých valcoch v základnej hre a Bonus Game.
Symbol Wild nahrádza všetky bežné symboly pre vyhodnotenie výhry Cluster.

Žltý symbol TNT môže pristáť na všetkých valcoch v základnej hre a Bonus Game.
Žltý symbol TNT aktivuje funkciu Wild Blast.
Žltý symbol TNT je scatter symbol.

Červený symbol TNT môže pristáť na všetkých valcoch v základnej hre a Bonus Game.
Červený symbol TNT aktivuje funkciu Cluster Blast.
Červený symbol TNT je scatter symbol.

Symbol Bandita môže pristáť na všetkých valcoch v základnej hre a Bonus Game.
Maximálne jeden symbol Bandita môže pristáť na jedno točenie.
Symbol Bandita je scatter symbol.

Bonusový symbol môže pristáť na všetkých valcoch v základnej hre a Bonus Game.
Na valcoch sa môže objaviť maximálne 4 bonusové symboly.
Bonusový symbol je scatter symbol.

Symbol Mince sa môže objaviť počas funkcie Bandit Heist a pristáť na hornom valci počas Bonus Game.
Všetky symboly Mince majú peňažné výhry a sú vyplácané ako násobok príslušnej stávky.
Bronzové symboly Mince majú náhodné výhry medzi 0,2x a 2x.
Strieborné symboly Mince majú náhodné výhry väčšie ako 2x a až do 20x.
Zlaté symboly Mince majú náhodné výhry väčšie ako 20x a až do 50x.
Dúhové symboly Mince majú náhodné výhry väčšie ako 50x a až do 500x.
Symbol Mince je scatter symbol.

Symbol Prasiatka môže objaviť počas funkcie Bandit Heist.
Symbol Prasiatka má náhodnú hodnotu násobiteľa z x2, x3, x4 a x5.
Keď sa aktivuje symbol Prasiatka, násobí všetky symboly Mince a Zlodeja mačiek na susedných poliach.
Symbol Prasiatka je scatter symbol.

Zlatý symbol Prasiatka môže objaviť počas funkcie Bandit Heist a pristáť na hornom valci počas Bonus Game.
Zlatý symbol Prasiatka má náhodnú hodnotu násobiteľa z x2, x3, x4, x5, x7 a x10.
Keď sa aktivuje Zlatý symbol Prasiatka, násobí všetky symboly Mince a Zlodeja mačiek na mriežke a hornom valci.
Zlatý symbol Prasiatka je scatter symbol.



Symbol Zlodeja mačiek môže objaviť počas funkcie Bandit Heist a pristáť na hornom valci počas Bonus Game.
Symbol Zlodeja mačiek zbiera hodnoty všetkých symbolov Mince a iných symbolov Zlodeja mačiek a ukladá ich hodnotu.
Symbol Zlodeja mačiek je scatter symbol.

Symbol Peňažnej pištole môže byť uložený v Peňažnom pištolovom metre v základnej hre a môže pristáť na hornom valci
počas Bonus Game.
Symbol Peňažnej pištole je scatter symbol.

SUPER AVALANCHE
Akékoľvek bežné a Wild symboly, ktoré sú súčasťou Cluster výhry, sa vyplatia a zmiznú.
Kedykoľvek dôjde k Cluster výhre, všetky ostatné bežné symboly rovnakého typu, ktoré neboli súčasťou výhernej Cluster,
sú tiež odstránené z mriežky.
Nové symboly potom padajú dole, aby vyplnili prázdne miesta, čím vytvárajú ďalšie príležitosti na výhru.
Super Avalanche pokračuje, kým nie je žiadna nová Cluster výhra.

WILD BLAST
Žltý symbol TNT na valcoch aktivuje funkciu Wild Blast.
Žltý symbol TNT umiestňuje symboly Wild na náhodné pozície.
Žltý symbol TNT sa zmení na symbol Wild.

CLUSTER BLAST
Symbol Červené TNT na valcoch aktivuje funkciu Cluster Blast.
Symbol Červené TNT vyberá náhodné pozície, ktoré tvoria Cluster pripojený k Červenému TNT.
Všetky vybrané pozície a symbol Červené TNT sa premenia na jeden náhodný bežný platobný symbol.

MERAČ CASH GUN
Ak symbol Bandita pristane bez akýchkoľvek Zlatých štvorcov, jeden Cash Gun sa pridá do merača Cash Gun (max 5).
Keď je Bandit Heist aktivovaný, všetky symboly Cash Gun v merači Cash Gun sa aktivujú jeden po druhom.
Každý Cash Gun sa aktivuje dvakrát. Pri každej aktivácii náhodne vyberie jeden odhalený symbol Mince a zdvojnásobí jeho
hodnotu výhry.
Po dvoch aktiváciách je Cash Gun odstránený z merača.
Merač Cash Gun je perzistentný medzi hernými kolami a na všetkých úrovniach stávok.

BANDIT HEIST
Ak sú na valcoch Zlaté štvorce a symbol Bandita, na konci Super Avalanche sa aktivuje funkcia Bandit Heist.
Všetky Zlaté štvorce odhalia buď Bronzové, Strieborné alebo Zlaté mince a majú šancu ukázať symboly Prasiatko, Zlaté
prasiatko alebo Mačka zlodejka.
Po odhalení sa najprv aktivujú všetky Peňažné zbrane uložené v Peňažnom zbraňovom metre.
Symboly Prasiatko a Zlaté prasiatko sa potom aktivujú v poradí zľava doprava a zhora nadol.
Po aktivácii všetkých Prasiatok sa aktivujú symboly Mačka zlodejka.
Keď sa aktivujú všetky Mačky zlodejky, všetky zostávajúce Zlaté štvorce odhalia nové symboly a proces sa opakuje, kým sa
neobjaví žiadny nový symbol Mačky zlodejky.
Na konci točenia sa všetky Mince a symboly Mačky zlodejky spočítajú a vynásobia príslušnou stávkou na určenie konečnej
výhry.

BONUS GAME
4 bonusové symboly, ktoré sa objavia na valcoch v základnej hre, aktivujú Bonus Game.
Je udelených 12 počiatočných točení.



Počas Bonus Game sa nad hlavnými valcami objaví horný valec s 5 ďalšími pozíciami. Spočiatku sú odomknuté 2 pozície
horného valca.
Za každé 2 bonusové symboly zhromaždené v Bonus Game sa odomkne 1 ďalšia pozícia horného valca a sú udelené 2
ďalšie točenia.
Po odomknutí zostáva pozícia horného valca otvorená po zvyšok Bonus Game
Maximálne môžu byť odomknuté 3 ďalšie pozície a môže byť udelených až 6 ďalších točení.
Keď sa funkcia Bandit Heist aktivuje počas Bonus Game, všetky odomknuté pozície horného valca sú tiež aktivované.
Aktivované pozície horného valca sa točia a môžu pristáť buď na bronzových, strieborných, zlatých alebo dúhových
minciach a majú šancu pristáť na symboloch prasiatka, zlatého prasiatka alebo zlodeja mačiek.
Symboly zlatého prasiatka a zlodeja mačiek interagujú s aktivovanými pozíciami horného valca rovnakým spôsobom ako so
symbolmi na hlavných valcoch.
Ak symbol zlodeja mačiek pristane na aktivovanej pozícii horného valca, správa sa rovnako ako na hlavných valcoch.
Po aktivácii symbolu zlodeja mačiek sa všetky odomknuté pozície horného valca znovu točia, aby pristáli nové symboly.

PERSISTENTNÝ STAV
Cash Gun Meter je perzistentný medzi kolami, naprieč všetkými úrovňami stávok.
Pravdepodobnosť aktivácie určitých herných udalostí sa môže počas hry meniť.
Ako sa Cash Gun Meter zvyšuje, šanca na aktiváciu funkcie Bandit Heist sa zníži.

SCATTER BOOST REŽIM STÁVKY
Aktivácia režimu stávky Scatter Boost zvyšuje šance na spustenie Bonus Game o faktor 3.01.
Aktivácia režimu stávky Scatter Boost zvyšuje celkovú stávku o 0,5x príslušnej stávky.
Teoretické RTP (návratnosť pre hráča) pre režim stávky Scatter Boost je 96.15%.
RTP bolo vypočítané simuláciou 3000000000 kôl hry.

KÚPIŤ BANDIT HEIST
Kúpa Bandit Heist bude stáť 25x zodpovedajúcu stávku a iniciuje kolo s garantovanou aktiváciou Bandit Heist s náhodným
množstvom Cash Gun.
Kúpa Bandit Heist je možná iba v základnej hre.
Teoretické RTP (návratnosť hráčovi) pre kúpu Bandit Heist je 96.41%.
RTP bolo vypočítané simuláciou 100000000 kôl hry.
Výplata je založená na hodnote zodpovedajúcej stávky.
Možnosť kúpiť Bandit Heist je deaktivovaná, keď je aktivovaný režim stávky Scatter Boost.
Kúpa Bandit Heist neovplyvňuje pretrvávajúci stav.

KÚPIŤ BONUS GAME
Kúpa Bonus Game bude stáť 75x zodpovedajúcu stávku a iniciuje kolo so zaručenou aktiváciou Bonus Game.
Kúpa Bonus Game je možná len v základnej hre.
Teoretické RTP (návratnosť pre hráča) pre kúpu Bonus Game je 96.15%.
RTP bolo vypočítané simuláciou 100000000 kôl hry.
Výplata je založená na hodnote zodpovedajúcej stávky.
Možnosť kúpiť Bonus Game je deaktivovaná, keď je aktivovaný režim stávky Scatter Boost.

ĎALŠIE INFORMÁCIE
V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.



Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.


